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ΘΕΜΑ: Μέτρα στήριξης των επαγγελματιών ταξί 
 

 

Τα περιοριστικά μέτρα για την αντιμετώπιση της πανδημίας έχουν μειώσει δραστικά τις 
μετακινήσεις, γεγονός που αναπόφευκτα οδήγησε σε σημαντικότατη πτώση στην 
απασχόλησή και κατά συνέπεια στα εισοδήματα των επαγγελματιών οδηγών και ιδιοκτητών 
ταξί. Το μεροκάματο πλέον “δεν βγαίνει”, καθώς τα δρομολόγια είναι ελάχιστα και η 
αναμονή στις πιάτσες πολύωρη. Ως εκ τούτου, οι επαγγελματίες του κλάδου 
αντιμετωπίζουν σοβαρά οικονομικά προβλήματα και ζητούν επειγόντως ουσιαστικότερα 
μέτρα στήριξης, όπως έχουν ληφθεί για τους υπόλοιπους κλάδους των μεταφορών. 
Όπως χαρακτηριστικά σημειώνουν, δεν έχουν επιδοτηθεί για τις κενές θέσεις στα ταξί λόγω 
των μέτρων προφύλαξης από την πανδημία, ενώ ο περιορισμός στη μεταφορά ατόμων 
μείωσε δραστικά την απασχόλησή τους -ειδικά κατά την εορταστική περίοδο όπου 
ανέμεναν κάποια αύξηση των μετακινήσεων. Επιπροσθέτως, επισημαίνουν ότι παρότι 
αυτοαπασχολούμενοι, δεν εντάχθηκαν στην τελευταία απόφαση για την εφάπαξ καταβολή 
έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, ενώ το μέτρο  της επιστρεπτέας προκαταβολής είχε 
περιορισμένη ανταποδοτικότητα στον κλάδο τους. Τέλος, υπογραμμίζουν ότι η μείωση των 
ασφαλιστικών εισφορών και η χορήγηση του εφάπαξ επιδόματος των 800 ευρώ κατά την 
πρώτη περίοδο της καραντίνας ήταν μέτρα θετικά με ευρεία ανταπόκριση στο σώμα των 
επαγγελματιών ταξί και θα πρέπει να εξεταστεί η δυνατότητα επανάληψής τους.  
Εν κατακλείδι, οι εν λόγω επαγγελματίες ζητούν από το κράτος να αναγνωρίσει τις μεγάλες 
οικονομικές ζημιές που υφίστανται από την μακρά περίοδο των περιοριστικών μέτρων για 
την προστασία της δημόσιας υγείας και να προβεί άμεσα στην ενίσχυσή τους με μέτρα που 
θα ωφελήσουν έμπρακτα τον μέσο επαγγελματία του κλάδου.  
  

Κατόπιν τούτων ερωτώνται οι αρμόδιοι υπουργοί: 
  
Προτίθεσθε να λάβετε ουσιαστικότερα μέτρα στήριξης των επαγγελματιών οδηγών και 
ιδιοκτητών ταξί, που θα τους ανακουφίσουν από την οικονομική δυσπραγία στην οποία 
έχουν περιέλθει λόγω των περιοριστικών μέτρων που επιβάλλει η αντιμετώπιση της 
πανδημίας;     
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